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YouGov Survey Results
Sample Size: 2007 GB Adults
Fieldwork: 14th - 15th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2007 495 680 159 621 496 443 975 1032 243 512 686 566 1144 863 257 652 429 494 175
Unweighted Sample 2007 464 708 143 584 514 470 949 1058 183 512 776 536 1372 635 315 661 394 487 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
If you were getting married and your fiancé 
asked you to sign a prenuptial agreement, 
would you agree?

Yes, I would sign a prenuptial agreement 35 38 32 40 37 33 37 37 33 34 40 35 30 36 34 38 37 36 32 25
No, I would not sign a prenuptial agreement 36 39 38 32 37 39 32 37 36 25 33 38 42 35 38 32 34 38 37 46

Don't know 29 23 30 27 26 28 31 26 31 40 27 27 28 29 29 30 29 26 30 29

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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